
Priprave na III. kongres
samoupravljalcev

Poudarek bistvenim
vprašanjem

(vb) Na zadnji seji predsedstva OS ZS
Ljubljana-Šiška so na predlog izvršnega sveta
kluba samoupravljalcev obravnavali eno od
najpomembnejših točk dnevnega reda (poleg
dogovora z delegati za 2. konferenco ZSS) —
to so priprave na III. kongres samoupravljal-
cev.

Namen te točke dnevnega reda je bil
predvsem v tem, da se prisotni na kratko
seznanijo s pripravami na kongres ter se
okvirno dogovorijo, kako se bo OS ZS Ljub-
ljana-šiška in s tem vse osnovne organiza-
cije zveze sindikatov v združenem delu v
občini vključile v te priprave.

III. kongres samoupravljalcev, ki bo po-
tekal z delovnim naslovom »Združcno delo
v boju za samoupravni in družbenoekonom-
ski razvoj« od 16. do 18. junija 1981, je iz-
polnitev oziroma uresničitev pobudc tovariša
Tita, podane v novoletni poslanici 1979/80.

Namen kongresa je predvsem osvetliti in
obravnavati ključna vprašanja in vzroke, ki
pogDJujejo nastajanje težkega gospodarske-
ga položaja ter celo nazadovanje samouprav-
nih odnosov. Zato na kongresu ne bo smela
biti prisotna široka paleta vprašanj, s kate-
rimi se srečujemo ta čas v naši družbi, am-
pak se bo potrebno usmeriti na bistvena
vprašanja.

Kongres bo moral biti kritično ustvarja-
len in se usmeriti predvsem na vprašanja
odločanja delavcev v združencm dclu o pri-
dobivanju in delitvi dohodka, samoupravne-
ga povezovanja in združevanja na podlagi

dohodka ter problematiko delovanja dele-
gatskega sistema.

Pomembno je tudi to, da potekajo pri-
prave na izvedbo kongresa tik pred kongre-
soma zveze komunistov in zveze sindikata.
Kongres samoupravljalcev bo moral še bolj
intenzivirati in konkretizirati tematske okvi-
re, ki bodo v žarišču razprav na obeh kon-
gresih.

Na podlagi razprave prisotnih je bil spre-
jet sklep, da bodo takoj na ustrezen in kva-
liteten način informirali o pripravah na kon-
gres vse osnovne organizacije zveze sindi-
katov, da se bodo aktivno in s svojimi pri-
spevki vključile v priprave na kongres.


